

Temeljem čl. 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine br. 26/15, 37/21), članka 49. Statuta Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića" broj 7/09, 5/10, 7/10, 1/12, 2/13, 3/13-p.t., 7/15, 1/18, 3/20, 1/21) i čl. 13. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića" broj 05/21, 4/22, 13/22), Grad Gospić dana 04. siječnja 2023. godine objavljuje

Javni poziv za sufinanciranje programa i projekata udruga u području zaštite životinja

I.

U Proračunu Grada Gospića za 2023. godinu osigurana su sredstva za sufinanciranje programa i projekata udruga u području zaštite životinja.

Ukupni iznos sredstava predviđenih za ovo programsko područje u Proračunu Grada Gospića za 2023. godinu je **3.318,00 eura**.

Planirano je sufinanciranje programa i projekata vezanih uz zaštitu života, zdravlja i dobrobiti napuštenih i nezbrinutih te ozlijeđenih pasa i mačaka, sufinanciranje troškova skrbi o napuštenim, nezbrinutim i ozlijeđenim psima i mačkama, pružanje njege, kupnju hrane, kastracija napuštenih pasa i mačaka radi kontrole širenja bolesti i pretjerane brojnosti te poticanje udomljavanja pasa i mačaka, a sve za pse i mačke o kojima skrbe udruge.

Javni poziv će, radi zadovoljenja uvjeta o provedbenim kapacitetima iz Uredbe Vlade RH, provesti Grad Gospić putem Gradskog upravnog odjela za samoupravu i upravu, Odsjeka za društvene djelatnosti.

II.

U sklopu ovog programskog područja programe i projekte mogu prijaviti udruge koje su svojim statutom opredijeljene za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su u skladu sa specifičnim ciljem ovog javnog poziva navedenim u Uputama za prijavitelje.

U okviru ovog Poziva neće biti financirane aktivnosti koje nadležni Upravni odjel Grada Gospića ocijeni kao gospodarsku djelatnost udruge.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju biti upisane u Registar udruga, moraju posjedovati RNO broj, te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane Javnim pozivom, odnosno Uputama za prijavitelje.

III.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti po ovom programskom području je od **1.000,00 – 3.318,00 eura**, a planira se okvirno sklopiti **2** ugovora o sufinanciranju.

#### IV.

Prijave se podnose na posebnim obrascima:

1. Opisni obrazac programa ili projekta,
2. Obrazac Proračuna,

koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Grada Gospića ([www.gospic.hr](http://www.gospic.hr)). Uz navedene obrasce potrebno je priložiti i ostalu obaveznu dokumentaciju navedenu u Uputama za prijavitelje koje čine sastavni dio ovog Javnog poziva.

#### V.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za potporu, Grad Gospić će sklopiti Ugovor kojim će detaljno biti propisana prava i obveze potpisnika.

#### VI.

Procjenu prijavljenih programa provode:

- a) Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih (administrativnih) uvjeta Poziva,
- b) Povjerenstvo za ocjenu i procjenu kvalitete/vrijednosti prijava,
- c) Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu – u dijelu pregovaranja o iznosima potpore i raspodjeli troškova.

#### VII.

Pisani prigovor se podnosi *Povjerenstvu za prigovor*, sukladno odredbama *Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Gospića* („Službeni vjesnik Grada Gospića" broj 05/21, 4/22, 13/22).

#### VIII.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima i uvjetima definiranim u Uputama za prijavitelje, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene ili pristignu izvan roka neće se razmatrati.

#### IX.

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je dostaviti na jedan od slijedećih načina: poslati preporučenom poštom u papirnatom obliku ili osobno dostaviti u papirnatom obliku u pisarnicu Grada Gospića ili elektroničkim putem.

Prijava u papirnatom obliku, bilo da se šalje poštom ili osobno dostavlja sadržava obvezne obrasce popunjene putem računala, isključivo na hrvatskom jeziku, vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom prijavitelj, te ostalu propisanu dokumentaciju.

Za prijave poslane u papirnatom obliku putem pošte:

Vanjska omotnica u kojoj se podnosi prijava na ovaj javni poziv mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave s vidljivim datumom i vremenom predaje pošiljke u poštanski ured. Prijave poslane poštom moraju biti poslane kao preporučene pošiljke.

Datum i vrijeme primitka putem pošte, naznačeno na vanjskoj omotnici, smatrat će se trenutkom podnošenja prijave na ovaj javni poziv.

Prijava se predaje u zatvorenoj omotnici koja na svojoj poledini mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, a na prednjoj adresnoj strani:

**GRAD GOSPIĆ**  
**Gradski upravni odjel za**  
**samoupravu i upravu**  
**Budačka 55, 53 000**  
**Gospić**

**„NE OTVARATI ! - Javni poziv za financiranje programa i projekata  
udruga u području zaštite životinja“**

Za prijave osobno dostavljene, u papirnatom obliku, u pisarnicu Grada Gospića:

Vanjska omotnica u kojoj se podnosi prijava na ovaj javni poziv mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja.

Datum i vrijeme zaprimanja, naznačeno od strane Pisarnice Grada Gospića, na vanjskoj omotnici, smatrat će se trenutkom podnošenja prijave na ovaj javni poziv.

Prijava se predaje u zatvorenoj omotnici koja na svojoj poledini mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, a na prednjoj adresnoj strani:

**GRAD GOSPIĆ**  
**Gradski upravni odjel za**  
**samoupravu i upravu**  
**Budačka 55, 53 000 Gospić**

**„NE OTVARATI ! - Javni poziv za financiranje programa i projekata  
udruga u području zaštite životinja“**

Prijave se podnose radnim danom od 8.00 do 14.00 sati zaključno sa 06.02. 2023. godine.

Za prijave dostavljene u elektroničkom obliku:

Prijava u elektroničkom obliku se dostavlja na e-mail: [lidija@gospic.hr](mailto:lidija@gospic.hr) i mora sadržavati obvezne obrasce popunjene putem računala, isključivo na hrvatskom jeziku, vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja projekta/programa te ovjerene službenim pečatom organizacije te ostalu propisanu dokumentaciju.

Podnositelji prijave koja se podnosi elektroničkim putem, na zahtjev Grada Gospića, dužni su istom na uvid dostaviti svu potrebnu izvornu dokumentaciju uz obvezne priloge u izvorniku.

Datum i vrijeme primitka elektroničke pošte smatrat će se trenutkom podnošenja prijave na ovaj javni poziv na e-mail: [lidija@gospic.hr](mailto:lidija@gospic.hr) (zaključno sa 06.02.2023. godine do 14:00 sati).

Prijave koje nisu dostavljene na propisani način i ne sadrže svu dokumentaciju koja je propisana javnim pozivom, neće biti uzete u daljnje razmatranje.

Prijave će se razmatrati kronološki, prema datumu i vremenu zaprimanja prijave putem poštanskog ureda, osobnom predajom u pisarnici Grada Gospića ili elektroničkim putem, pri čemu su svi načini dostave jednakopravni u pogledu redosljeda zaprimanja i obrade.

#### X.

Sva pitanja vezana uz Poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte [lidija@gospic.hr](mailto:lidija@gospic.hr).

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Grad Gospić ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

#### XI.

Prijave pristigle na ovaj Javni poziv od strane prijavitelja koji je bio u obvezi izvršiti povrat sredstava Gradu Gospiću, a isto nije ispunio, neće se uzeti u razmatranje u narednom razdoblju.

GRADONAČELNIK GRADA GOSPIĆA

Karlo Starčević



KLASA: 402-04/23-01/6

URBROJ: 2125-1-02-23-01

Gospić, 04. siječnja 2023. godine